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Задача E1. СКЛАД 
В един склад има n тона захар, брашно, ориз и сол. Захарта е колкото брашното;  k тона не са ориз или сол; m тона не са захар или сол. Колко тона е солта? 
Напишете програма sklad,  която  въвежда числата  n,k и m. Програмата да намира и отпечатва едно число, което показва колко тона е солта.

Ограничения: 1 ≤ k,m < n ≤ 1000

Пример:
	Вход
	Изход

	50 36 24
	8


Решение: 

За да намерим колко тона е солта в склада, от цялото количество n изваждаме сумата от количествата на захарта, брашното и ориза. Захарта и брашното са по k/2 тона. Количеството на брашното и ориза е m тона.
Съставяме следната формула:
Количеството сол = n - (m + Количеството захар).
Задачата се решава с линеен алгоритъм. Трябва да се съобрази, че не винаги се работи с цели числа.
Примерна пограма:
 #include <iostream>

using namespace std;

int main()

{ 
  float zahar, brashno, oriz, sol ;

  float n, k, m;

  cin >> n >> k >> m;

  zahar = k/2.0;

  sol = n - (m + zahar);

  cout<<sol<<endl;

  return 0;

}
